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landbouw en natuurlijke omgeving 2010 

agrarische bedrijfseconomie CSPE KB 

 

minitoets bij opdracht 9 variant a 

 

 

 

Meerkeuzevragen 

− Omcirkel het goede antwoord (voorbeeld 1). 

− Geef verbeteringen aan volgens voorbeeld 2 of 3. 

 

 

 

1p 1 Zorgboerderij De Prinshoeve heeft voor het vacuüm inpakken van kaas en 

andere producten onderstaand apparaat aangeschaft.  

 

VACUüM INPAKAPPARAAT 

 Type  jumbo 42 200542 

 Afmetingen kamer  370 x 420 x 180 mm 

 Buitenafmetingen   490 x 525 x 430 mm 

 Seallengte  420 mm x 3,5 mm  

 Capaciteit pomp   16 m³/h 

 Cyclustijd  20-40 sec.  

 Voltage  230V-1-50/60 Hz 

 Vermogen  0,55 Kw  

 Catalogusprijs  € 2.150,00  

 
 Verzendkosten  Inclusief 

Prijzen zijn exclusief 19% BTW 

 

Jaarlijks wordt 20% van de aanschafprijs op het apparaat afgeschreven. 

 

Wat is de boekwaarde van het apparaat na twee jaar? 

 

€ …………………….. 

 

Naam kandidaat _______________________________  Kandidaatnummer ______________
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1p 2 Zorgboerderij De Prinshoeve geeft haar bank opdracht onderstaande factuur te 

voldoen. 

 

 

64 High Road64 High Road64 High Road64 High Road    

London N22 7 AYLondon N22 7 AYLondon N22 7 AYLondon N22 7 AY    

EnglandEnglandEnglandEngland 

Zorgboerderij De Prinshoeve 

Dwarsdijk 34 

7301 KB Buitenloo 

The Netherlands 

INVOICE 

February 20, 2010 

Description Amount 

10 terrace tables £   890,00 

VAT 17,5% 

 

£   155,75 

£1.045,75 

 

De koersen die de bank hanteert staan hieronder. 

 

 

   1 euro = 

Land Munt ISO Aankoop Verkoop 

Australië Dollar AUD 1,62160 1,63840 

Denemarken Kroon DKK 7,41100 7,49100 

Ver. Koninkrijk Pond GBP 0,7609 0,7689 

Ned.Antillen Gulden ANG 2,6850 n.v.t. 

Zweden Kroon SEK 9,31200 9,40800 

 

Hoeveel euro schrijft de bank af van de bankrekening van  

Zorgboerderij De Prinshoeve? 

 

€ …………………….. 
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1p 3 Zorgboerderij De Prinshoeve heeft een aanbieding van kaas. 

 

 
 

 

Een klant koopt 500 gram oude Goudse kaas. 

Hoeveel procent korting krijgt de klant? 

 

…………………….. % 

 

1p 4 Een klant rekent in de winkel van Zorgboerderij De Prinshoeve een bedrag van 

€ 34,00 af. De klant betaalt met een biljet van 50 euro. 

De kassamedewerker geeft het wisselgeld terug in een zo klein mogelijk aantal 

biljetten en/of munten. 

Welk aantal biljetten en/of munten krijgt de klant terug? 

 

……………………… 
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1p 5 Hieronder staan drie grootboekrekeningen van Zorgboerderij De Prinshoeve 

over het boekjaar 2007. De grootboekrekeningen zijn nog niet afgesloten. 

 

 

0500 Eigen vermogen 

Datum Omschrijving Debet Credit 

01-01-07 balans         

  
118.000 00 

                    

  
        

  
 

 

0550 Privé 

Datum Omschrijving Debet Credit 

31-12-07 telling 24.000 00         

  

                    

  
        

  
 

 

9999 Resultaat 

Datum Omschrijving Debet Credit 

31-12-07 telling 265.500 00 283.500 00 

                    

  
        

  
 

Wat is het eigen vermogen per 31 december 2007? 

 

€ …………………………. 
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1p 6 Zorgboerderij De Prinshoeve verkoopt zelfgeproduceerde vruchtensappen. 

 

 
 

De kostprijs van 100 flessen vruchtensap is € 200,00.  

Zorgboerderij De Prinshoeve hanteert een winstopslag van 40% van de kostprijs. 

De btw op vruchtensappen bedraagt 6%. 

Wat is de consumentenprijs van één fles vruchtensap? 

 

€ ………………………….. 
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1p 7 Zorgboerderij De Prinshoeve koopt onderstaande bestelbus. 

 

 
 

De aanschafprijs van de bestelbus is € 25.000,00. Voor de financiering van de 

bestelbus heeft Zorgboerderij De Prinshoeve bij de bank een lening afgesloten 

van € 24.000,00 tegen 6,8% rente. De lening heeft een looptijd van drie jaar. 

Aan het eind van ieder jaar lost Zorgboerderij De Prinshoeve € 8.000,00 op de 

lening af en wordt de jaarlijkse rente betaald. 

Hoeveel bedraagt de rente die Zorgboerderij De Prinshoeve over het laatste jaar 

van de looptijd van de lening moet betalen? 

 

€ …………………………… 

 

1p 8 Zorgboerderij De Prinshoeve koopt onderstaande bestelbus. 

 

 
 

De aanschafprijs van de bestelbus is € 25.000,00. Jaarlijks schrijft Zorgboerderij 

De Prinshoeve een vast percentage van de aanschafprijs af. Na drie jaar is de 

boekwaarde van de bestelauto € 11.500,00. 

Wat is het afschrijvingspercentage? 

 

………………………. % 
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1p 9 De ondernemingsvorm van Zorgboerderij De Prinshoeve is een eenmanszaak. 

Jan Plikart is eigenaar van Zorgboerderij De Prinshoeve. 

Hoe is de aansprakelijkheid van Jan voor zakelijke schuldeisers van 

Zorgboerderij De Prinshoeve geregeld? 

A Jan is met betrekking tot zijn zakelijke schuldeisers alleen aansprakelijk met 

het privé-deel van zijn vermogen. 

B Jan is met betrekking tot zijn zakelijke schuldeisers alleen aansprakelijk met 

het deel van zijn vermogen dat in de onderneming is geïnvesteerd. 

C Jan is met betrekking tot zijn zakelijke schuldeisers zowel aansprakelijk met 

het privé-deel van zijn vermogen als met het deel van zijn vermogen dat in 

de onderneming is geïnvesteerd. 

 

1p 10 In een jaarverslag van Zorgboerderij De Prinshoeve staat de volgende tabel. 

 

 

Kengetallen 

nettowinst in procenten van de omzet 20% 

aantal arbeidskrachten 1,3 

omzet € 340.000,00 

 

Wat is de nettowinst per arbeidskracht? Afgerond op hele euro's. 

 

€ …………………………… 
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1p 11 Bekijk onderstaande (samengevatte) balans. 

 

 

Balans per 31 december 2007 

vaste activa 123.000,00 eigen vermogen   75.000,00 

vlottende activa 102.000,00 lang vreemd vermogen   85.000,00 

  kort vreemd vermogen   65.000,00 

 225.000,00  225.000,00 

    

 

Hoeveel bedraagt de liquiditeit van Zorgboerderij De Prinshoeve per  

31 december 2007? Antwoord afronden op 1 decimaal. 

 

…………………………… 

 

1p 12 Zorgboerderij De Prinshoeve lost per bank € 10.000,00 op de hypotheek af. 

Wat gebeurt er door deze transactie met het lang vreemd vermogen van 

Zorgboerderij De Prinshoeve? 

A Het lang vreemd vermogen neemt toe. 

B Het lang vreemd vermogen neemt af. 

C Niets, het lang vreemd vermogen verandert niet. 

einde � PK-0978-b-10-1-m5* 


